

南安市交通运输局

南交函〔2025〕192号

办理标志：A

南安市交通运输局 关于南安市政协十四届四次会议 第208号提案的答复

傅燕燕委员：

您提出的《关于改善S308八尺岭至滨江大道交通拥堵状况的建议》的提案收悉。现将办理情况答复如下：

一、意见建议采纳落实情况

针对提案中关于着手对S308省道南安八尺岭至滨江大道段进行道路拓宽改造，特别是在一些时段拥堵严重、经常发生小车加塞现象的左转车道，至少增设一条左转车道，以缓解交通压力的建议。答复如下：近年来市委、市政府高度重视霞美区域的交通基础设施建设，先后实施县道X324（原省道S308线）“白改黑”、江滨南路、武荣大桥等重点线性工程，同时对重要的农村公路干线提档升级改造投入显著，如对金霞路、县道X354霞美段、县道X354线霞美至三堡路段公路进行改造提升，县道X323路面沥青化改造工程已纳入今年农村公路改造提升建设计划，以

及当前正在实施的滨江大道改造提升工程，上述项目的实施不仅提升区域交通路网的提级扩能和形象，还改善霞美区域的交通拥堵现象。随着武荣大桥的开通，南安八尺岭至霞美镇滨江工业区的车流量急剧增加，在一些高峰时段，该路段时常发生交通拥堵现象，委员提出的着手对 S308 省道南安八尺岭至滨江大道段进行道路拓宽改造的建议确有必要。由南安市园区开发建设集团有限责任公司权属南安市滨江投资发展有限公司作为项目建设单位，目前正在组织实施建设的滨江大道改造提升工程，项目起点位于现状县道 324 线（原省道 S308 线），路线呈东西走向，终点接武荣大桥，主要对现状路面进行改造提升，路线全长约 3.217 公里，总投资约 7600 万元，项目于今年 5 月开工建设，合同工期 180 天。项目建成后，将有效地缓解县道 X324 线（原省道 S308 线）南安八尺岭至滨江大道路段的交通拥堵问题。

下阶段，我局将在项目建设过程中积极配合，推进项目进展，争取早日建成。

二、其他

办理过程：在收到《关于改善 S308 八尺岭至滨江大道交通拥堵状况的建议》的提案后，我局认真分析提案建议内容，进行任务分解，明确具体承办科室人员及承办工作要求。4 月 3 日由局分管领导带领承办科室人员在霞美镇与傅燕燕委员进行面对面交谈，诚恳采纳委员所提建议，汇报我局对提案建议所做的主要工作及落实情况。办理过程中，加强与委员的沟通联系，及时反馈

提案建议落实情况，争取委员对提案办理答复工作的认可。

分管领导：陈俊海

经办人员：陈永辉

联系电话：86366802



(此件主动公开)

抄送：市政协提案办、市政府督查室，公安局。